

МБОУ Школа № 157 г.о. Самара

ПРОШКОЛУ

20

ФЕВРАЛЯ

Выпуск №2



ЛЫЖНЯ РОССИИ



ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

Сергей Бурцев:
путь к успеху!

LIVE

ШКОЛЫ 157

МБОУ Школа №157
г.о. Самара

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

**МЫ ЖДЁМ,
МЫ ГОРДИМСЯ,
МЫ ВЕРИМ!**

ДОБЛЕСТЬ СОЛДАТ РАЗЖИГАЕТ
ВЕРУ В НАШИХ СЕРДЦАХ!

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

В ГОСТЯХ У СЕРГЕЯ БУРЦЕВА



30 января заместитель министра образования и науки Самарской области, руководитель департамента по делам молодежи Сергей Бурцев посетил МБОУ школу №157 г.о. Самара и рассказал о новом РДДМ «Движение первых». Наша школа была выбрана неслучайно, ведь именно здесь в далёком 2016 году и учился Сергей Александрович. Память о школьных годах до сих пор теплит сердце.

Как говорил С.А.Бурцев: «Наша задача – создать все условия, чтобы ребята могли самореализовываться!».

В настоящее время в Самарской области по желанию ребят открыто уже более 20 первичных отделений Российского движения детей и молодежи. Самое главное, что в движении все будет делаться по инициативе детей. Первичные отделения теперь могут появляться везде, где есть детская инициатива: в школах, учреждениях культуры.

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

В ГОСТЯХ У ВАЛЕРИИ ЛУКАШИНОЙ

Корреспонденты PROШколы взяли интервью у президента школьного парламента МБОУ школы №157 г.о. Самара, ученицы 10А класса Лукашиной Валерии:

Чепурнова Кира: Лера, поделись впечатлениями, как прошла встреча с Сергеем Александровичем Бурцевым?

Лукашина Валерия: встреча с таким творческим человеком вдохновляет, подталкивает на новые свершения, мотивирует стать лучше! Сергей Александрович своим примером доказывает, что добиться успеха может каждый, главное - приложить усилия!

Ч.К.: Лера, скажи, организуешь ли ты мероприятия в школе?

И какие направления воспитательной деятельности тебе ближе всего?

Л.В.: да, организую совместно с наставником - Хожателевой С.В. Мы устраиваем квесты, интерактивные занятия, игры в рамках воспитательной деятельности.



Ближе всего - мероприятия патриотической направленности. Именно они позволяют понять, что мы едины и дружны. В нашей школе прошли акции: "Посылка солдату", "Солдатский талисман", "Красный тюльпан", "Блокадный хлеб", "Письмо победы", конкурс строя и песни. Дети с радостью принимают участие в мероприятиях, предлагают свои идеи по организации будущих мероприятий.

СПОРТИВНАЯ СТРАНИЧКА

#ЛЫЖНЯ_РОССИИ, #ТЭГ-РЕГБИ

10 февраля в нашей школе прошли соревнования по тэг-регби. Тэг-регби - это бесконтактная командная игра, в которой каждый игрок носит пояс с двумя прикрепленными к нему бирками на липучке, или шорты с нашивками на липучках.

Матч состоит из двух таймов по 20 минут. Перерыв между таймами составляет пять минут. Также существуют сокращенные версии: таймы по семь минут с минутным перерывом или единная 10-минутная игра. Присоединяйся к команде!



Задача игрока — занести мяч за засчетную линию команды соперника. Бить ногами по мячу нельзя, разрешается лишь передвигаться с ним или пасовать партнеру. Передача при этом может быть сделана только вбок или назад. Будь внимателен! Соперник наготове!

Режим игры основан на лиге регби и имеет много общего с сенсорным футболом. В соревнованиях приняли активное участие команды 3-их и 4-ых классов. 1 место занял - 4а класс, 2 место - 3б класс, 3 место - 4в класс. Поздравляем ребят с победой!

СПОРТИВНАЯ СТРАНИЧКА

#ЛЫЖНЯ_РОССИИ, #ТЭГ-РЕГБИ

11 февраля наши ребята совместно с О.Н. Борисовой и Е.А. Снежковой приняли участие во Всероссийской лыжной гонке "Лыжня России". "Лыжня России" - самое массовое спортивное мероприятие в России, участниками которого могут стать не только спортсмены-профессионалы, но и любители. В соревнованиях приняли участие учащиеся третьих классов: 3б класс - Веселова Варвара, Волчков Денис, Чекменев Максим, Остапенко Егор. За класс - Коновалов Степан. 3в класс - Казадаева Полина. Поздравляем юных спортсменов с их успешным спортивным стартом! Соревнования - это не только повод помериться силами, но и шанс познакомиться с новыми людьми, испытать незабываемые эмоции.



Лыжня России предполагает забег на лыжах с дистанцией 10 километров. Все участники на старте получают стартовый пакет, в него входит фирменная экипировка: стартовый номер и шапочка. «Лыжня России» - главное зимнее спортивное событие года! Присоединяйся к команде в новом году, и ты получишь массу новых эмоций, приобретешь незабываемый опыт.

УВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ УРОКИ

Кукольный театр

9 февраля на уроке английского языка совместно с Коневым Д.Е. учащиеся 6-ых классов устроили мини-представление под названием "Волшебный мир". Кукольный театр - это представление, где главный герой - кукла, которая оживает с помощью умелых действий человека.

Вместе с куклами здорово учить новые языки, закрытые дети с их помощью лучше социализируются, а слишком эмоциональные — учатся справляться с гневом. Кукла может быть полезной как ученикам, так и учителям. Нестандартные формы работы позволяют развить интерес школьников, раскрыть творческие способности учащихся.



“
Театр есть искусство
отражать жизнь!
(Константин Станиславский)
”

УВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ УРОКИ

На сцене



Учащиеся 6В класса совместно с Федяевой А.А. постигли азы театрального искусства. Особенностью Инсценировка - перевоплощение, организации погружение в образ, это не деятельности только урок, проведенный стремление по-особенному, но и разнообразить приключение в мир сценического школьника: мастерства.

Ребята ежегодно участвуют в организации юмористических постановок на уроках литературы. Это и инсценировка басен, и постановка комических рассказов, и даже разработка авторского сценария юмористических пьес. Неизменным автором сценариев является Акинин Никита, который с детства увлекается литературой. Под чутким руководством учителя Никита уже ни раз представлял сценарии такой деятельности является учителей жизни вызвать интерес к творчеству.

ДЕНЬ ВСЕХ ВЛЮБЛЕННЫХ

В ГОСТЯХ У АМУРА



На 1 этаже школы была устроена инсталляция "О неземном", где любой учащийся мог сфотографироваться и поделиться фотографией в социальных сетях.

6В класс:

Любовь — это чувство, которое движет всем в этом мире (Мозгунова Катя)

Любовь окрыляет, избавляет от одиночества, позволяет дышать (Акимова Мария)

Любовь, как дружба, чувство, без которого тяжело и грустно на душе (Гафурова Малика)

14 февраля — день всех влюбленных, праздник, который пришел к нам издалека. Немногие знают, что День Святого Валентина — аналог русского Дня любви, семьи и верности, посвященного искренней любви Петра и Февронии Муромских. День семьи, любви и верности отмечается ежегодно 8 июля. Редакция ProШколы провела собственное расследование и опросила учеников школы №157, чтобы узнать, что для них значит слово любовь:

11А класс:

Любовь — планета, на которой живет только два искренне любящих друг друга человека (Сазонова Анна)

Любовь — это тайна, которая овладевает двумя сердцами. (Черненко Денис)

Любовь, словно кислород, наполняет человека жизнью... (Чепурнова Кира)

Любовь — это причина гармонии во Вселенной (Хайтов Мансур)

МУЗЕЙ БОЕВОЙ СЛАВЫ

ГЕРОЙ 13-го МИКРОРАЙОНА



28 апреля 2022 года был открыт музей трудовой и боевой славы «Герои 13 микрорайона».

Он содержит экспозиции, посвящённые ВОВ и локальным войнам, проходившим на территории РФ. Сохраним наследие и передадим его потомкам! Важно помнить о тех

страшных временах, уважать подвиг, принесенный предками на благо Нашей Родины!

В преддверии Дня защитника Отечества прошли

патриотические мероприятия: обзорные экскурсии по комнате боевой и трудовой славы, подготовленные учащимися 8-ых классов, экскурсоводами из актива музея. Все сценарии экскурсий готовятся обучающимися самостоятельно на основе материалов, имеющихся в школьном музее, либо собранных в ходе проектно-исследовательской деятельности под чутким руководством педагога-наставника. Дети не только прослушивают информацию экскурсовода, но и погружаются в среду, перемещаются в историческом пространстве. В музеях школы сложились традиции проведения экскурсий для школьников начальной школы, так как знакомство с историей и культурой следует начинать с раннего детства, когда ребенок стоит на пороге открытия окружающего мира.

Наш долг - сохранить память о подвигах народа, пронести воспоминания через поколения! Музеи культурно развивают и обогащают человека!

ПАРТА ГЕРОЯ

ГЕРОЙ 13-го МИКРОРАЙОНА

Парта Героя – ученическая парта с размещенной на ней информацией о заслуженном человеке, герое, вошедшем в историю Отечества героическим путем. В МБОУ Школе № 157 увековечили память бывших учеников. Защитникам Родины, участникам боевых действий Денисову А.Ю и Малофееву Н.С открыли «Парту героя». Теперь за этой партой будут сидеть школьники, которые имеют успехи в учебе и принимают активное участие в жизни школы. Денисов Александр Юрьевич – командир бронированной БРДМ, гвардии младший сержант.

Денисов Александр Юрьевич,
гвардии младший сержант



Погиб при выполнении воинского долга в Афганистане.
Награжден Орденом Красной Звезды (посмертно).

Малофеев Николай Сергеевич,
сержант, пулеметчик штурмового
отделения 2 взвода специального
назначения войсковой части 6795.



Воин интернационалист, погиб в Чечне
при исполнении служебного и воинского
долга.
Награжден Орденом Мужества (посмертно).



28 июля 1983 года в составе взвода выполнял боевую задачу, находясь в засаде у населенного пункта Баграми, своевременно обнаружил выдвижение противника, открыл по нему огонь. В бою был тяжело ранен, вел атаку до потери сознания. От полученного ранения скончался на поле боя. Награжден орденом Красной Звезды (посмертно).

Малофеев Николай Сергеевич служил в отряде специального назначения внутренних войск МВД России. Ценой собственной жизни Николай Малафеев предотвратил нападение боевиков на ночную стоянку группы. За отвагу и самоотверженность при исполнении воинского долга был награжден орденом Мужества (посмертно).

ФЕВРАЛЬ - ПОРА ПРАЗДНИКОВ

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



На фотографии изображена подготовка учащихся к районному этапу "Зарницы Поволжья", который проходил 17 февраля на базе нашей школы.

23 февраля отмечается День защитника Отечества. Это возможность лишний раз напомнить о том, что такое смелость, отвага, благородство. Защитники нашего Отечества есть в каждой семье: дедушки, дяди, братья, папы. 23 февраля выступает символом уважения к истории страны и ее героям. Это память о тех, кто отдал жизнь за мирное небо над головой каждого из нас. Этот день – символ памяти и уважения истории России". В преддверии праздника в нашей школе пройдут знаковые мероприятия, посвященные празднику: смотр строя и песни, зарница, и, конечно же, отчетный концерт, который ежегодно отличается своей торжественностью. На "Смотре строя и песни" учащиеся 7-11 классов посоревнуются в перестроении, маршировке, запевании патриотических песен. В Зарнице проявят себя знатоками военной истории и символики России, ориентирования на местности и силовых упражнений

ФЕВРАЛЬ - ПОРА ПРАЗДНИКОВ

СМЕНА "ЗАЩИТНИК ОТЕЧЕСТВА"



13 февраля защитники 10А класса уехали на сборы в МАУ Центр "Золотая рыбка" в военно-патриотическую смену "Защитники Отечества". Ребята постигают "военное искусство", разбираются в сборке и разборке автоматов, снаряжении магазина, оказании первой медицинской помощи, строевой подготовке, тактике, воинском уставе и РХБЗ. Мы благодарим МАУ Центр «Золотая рыбка» за заботу о наших юных защитниках,

за теплый приём и отношение всего состава! Организация таких смен важна и полезна. Ученики 10А класса вернулись с позитивным настроением и зарядом сил! Как сказал Вова Соколов: "Защита Отечества - первостепенная задача каждого уважающего себя человека. Это долг перед собой, долг перед Родиной!"

*Главный редактор: Федяева А.А.
Шеф-редактор: Чепурнова К.А.
Корреспондент: Сазонова А.М.*